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Θέμα : Ευχαριστήριο Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Νομού Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ» για την
22η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία

Για άλλη μία χρονιά η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία και η αφή της φλόγας της «ΑΓΑΠΗΣ»
είναι το μεγαλύτερο γεγονός στα δρώμενα των Εθελοντών Αιμοδοτών. Διασχίζει την ηπειρωτική
και νησιωτική Ελλάδα τιμώντας όλους τους Εθελοντές Αιμοδότες που αφιερώνουν λίγο από το
χρόνο τους για να βοηθήσουν τον πάσχοντα συνάνθρωπό τους.

Την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου η πόλη μας είχε την τιμή να γιορτάσει την άφιξη της φλόγα
της «ΑΓΑΠΗΣ», με Λαμπαδηδρόμους πληθώρα από παιδάκια, τους μελλοντικούς μας Εθελοντές
Αιμοδότες και με στήριγμά τους γονείς τους που τα συνόδευσαν με μεγάλη χαρά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ»
ευχαριστεί όλους τους Ξανθιώτες που αγκάλιασαν και τίμησαν με αγάπη και προσέλευση την
άφιξη της φλόγας της «ΑΓΑΠΗΣ» των Εθελοντών Αιμοδοτών στην Πλατεία Δημοκρατίας.

Πρώτος λαμπαδηδρόμος που έλαβε τη φλόγα της Αγάπης από το Γηροκομείο Ξάνθης και
την καντήλα της Αγίας Αικατερίνης ήταν τιμής ένεκεν ο ενενηντάχρονος παππούς- φιλοξενούμενος
κ. Παναγιώτης Καπετάκης.

Επίσης θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε για την παρουσία τους στην όμορφη εκδήλωσή μας
τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πρόνοιας και Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης κο Γκαγκαλίδη
Κωνσταντίνο, τον Δήμο Ξάνθης που για μια ακόμη φορά ήταν συμπαραστάτης μας όπως και σε
κάθε εκδήλωση που πραγματοποιούμε καθώς και τον Δημοτικό Σύμβουλο του Συνδυασμού
«Δήμος Πρότυπο» κο Χρήστο Παπά.

Πρέπει όμως να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα όλους τους συντελεστές αυτής της μεγάλης
διοργάνωσης,

Ευχαριστούμε λοιπόν τους κάτωθι χορηγούς και συντελεστές :
 Την Διεύθυνση Αστυνομίας Ξάνθης.
 Την Διεύθυνση Τροχαίας Ξάνθης.
 Το Περιφερειακό Τμήμα Ξάνθης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.
 Τον Χορευτικό Όμιλο Ξάνθης Χ.Ο.Ξ..
 Τον Μοτοσυκλετιστικό Όμιλο «Πολυμήχανοι».
 Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πετεινού.
 Τον Αθλητικό Όμιλο Ξάνθης «Ποσειδών».
 Το 3ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης.
 Την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνοριακών Φυλάκων.
 Τα Μ.Μ.Ε. του Νομού μας που προέβαλαν την εκδήλωσή μας και συνέβαλαν και αυτά

στην μεγάλη επιτυχία της.
 Το Γηροκομείο Ξάνθης «Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ», το προσωπικό και τους παππούδες και

γιαγιάδες μας.
 Τον πρωτοπρεσβύτερο πατέρα Δημήτριο Συρόπουλο και τον ιεροψάλτη κ. Χαράλαμπο

Διαφωνίδη για την τέλεση του εσπερινού στον Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης.



 Την κα Φιφή Χατζηστόικου, κόρη ενός εκ των αειμνήστων ιδρυτικών μελών του συλλόγου
της Αγάπης, του Ιωάννη Χατζηστόικου, για την κάλυψη της όλης εκδήλωσης με
φωτογραφίες και βίντεο.

Δε θα παραλείψουμε όμως για μια ακόμη φορά να ευχαριστήσουμε τους χιλιάδες
Εθελοντές Αιμοδότες που αλτρουιστικά προσφέρουν το αίμα και την «ΑΓΑΠΗ» τους στον
άγνωστο πάσχοντα συνάνθρωπό μας.

Με εκτίμηση
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν .Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ»
Έτος Ιδρύσεως 1975

Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας

Ιωάννης Χαρ. Παπαχρόνης Αναστασία Πρ. Σπυριδοπούλου


